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Бахати одборник оптужио конобара да му је сипао отров у кафу, а онда напао
новинарку "Блица".

  

  

Одборник и први човек новосадских трећесрбијанаца Александар Ђурђев малтретирао
је конобара Скупштине града, тврдећи да покушава да их потрује.

  

Ђурђев је конобара понижавао пред десетак људи у кабинету свог страначког колеге,
заменика председника Скупштине града Мирослава Илића. Након одбијања да попије
„отровану“ кафу, Ђурђев је шољицу од беса разбио тако да је кафе било по целом
кабинету.

  

- Говорио ми је: „Ђубре једно, шта си то сипао у кафу“ и инсистирао да сазна „за кога ја
радим“. Директно ме је оптужио да желим све да их отрујем. Терао ме је пред свима у
кабинету да попијем кафу коју сам донео. Одбио сам га више пута, а он је затим из беса
разбио пуну шољу - каже конобар Драган Новаковић.

  

Новаковић каже да је кафа забвршила свуда: по зиду, његовом оделу, као и по самом
Ђурђеву. Канцеларија је, тврди конобар, због тога исте вечери окречена.

  

- За 27 година рада овде служио сам 12 председника држава и много важније људе од
господе из Треће Србије, и не памтим ништа слично. То може да уради само болестан
ум. Све је урађено испод људског достојанства - каже Новаковић, који је затражио од
својих надређених да не служи више чланове ове странке.

  

Ово је само један у низу инцидената по којима је познат Ђурђев.  Пре две године, док је
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био извршни директор „Информатике“, Александар Ђурђев је демолирао кафе кухињу
овог предузећа која се налази прекопута његове канцеларије.

  

Прваку Треће Србије тада је засметала бука која је наводно долазила из кафе кухиње.
Улетео је у њу и преврнуо пулт на ком су се налазиле кафе, наређујући свим присутнима
да се „чисте напоље“. Ову информацију тада су потврдили и представници Синдиката
овог јавног предузећа, док ју је Ђурђев негирао, тврдећи да је по нарави врло „миран и
мирољубив“.

  

Ђурђев: Кампања тајне службе

  

Упитан за коментар, Ђурђев је рекао да је све „ван памети“, иниситирајући да се објави
следеће: "То је све оркестрирана кампања коју против Треће Србије води лично
новинарка (ауторка текста) и хрватска обавештајна служба за коју ради".

  

Ломили и по гробљу

  

Насилни инциденти нису страни ни Ђурђевом страначком колеги Драгиши Васиљевићу
који је 2013., као тадашњи саветник директора у Лисју, пијан полупао сав инвентар у
ресторану за даће на гробљу, претећи запосленима да ће их „све побити
калашњиковим“.

  

Он каже да му се заменик председника сутрадан извинио, али не и Ђурђев.

  

Ана Лалић, Милош Станић

  

(Блиц)
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